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TLAČOVÁ  SPRÁVA 

 
 

Lekárska fakulta UPJŠ úspešne reprezentovala na veľtrhu MediFutura II. a 
odniesla si významné ocenenia 

 
Košice/Bratislava, 23. apríl 2026 – Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach sa 

aktívne zúčastnila prestížneho podujatia MediFutura II. – Tvoja budúcnosť je na 
Slovensku, ktoré sa konalo v Bratislave pod záštitou Ministerstva zdravotníctva 
Slovenskej republiky.  
 

Fakultu reprezentovala delegácia na čele s dekanom prof. MUDr. Petrom 
Jarčuškom, PhD., spolu so špičkovými pedagógmi a vybranými študentmi. Veľtrh sa 
konal za osobnej účasti ministra zdravotníctva SR Kamila Šaška a ministra 
školstva, výskumu, vývoja a mládeže Tomáša Druckera, čím potvrdil svoj význam 
pre budúcnosť slovenského zdravotníctva. 
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MediFutura prepája zdravotnícke profesie, vzdelávanie a prax a zdôrazňuje, 
že kvalitné zdravotníctvo stojí na spolupráci celého tímu – lekárov, sestier, 
pôrodných asistentiek, fyzioterapeutov, laborantov, záchranárov a ďalších 
odborníkov. Na ploche takmer 10 000 m² sa predstavilo viac ako 100 vystavovateľov 
zo širokého spektra zdravotníctva, od nemocníc a zdravotných poisťovní až po 
vzdelávacie inštitúcie a špecializované pracoviská. Program ponúkol odborné 
diskusie, workshopy aj interaktívne ukážky, ktoré návštevníkom priblížili 
zdravotníctvo v praxi a zároveň prepojili vzdelávanie s reálnym prostredím. 
Študentom predstavili možnosti uplatnenia na Slovensku, zatiaľ čo poskytovateľom 
zdravotnej starostlivosti umožnil autenticky prezentovať svoju prácu a nadviazať 
kontakt s budúcimi odborníkmi. 

 

 
 
Účasť LF UPJŠ bola mimoriadne úspešná. Fakulta získala v konkurencii 

mnohých účastníkov vynikajúce 2. miesto za prezentačné video, pričom o víťazoch 
rozhodovali dosah a interakcie na sociálnych sieťach. Ocenenie si zástupcovia 
fakulty prevzali priamo z rúk ministra zdravotníctva. 
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Významný individuálny úspech zaznamenala aj Mgr. Tatiana Maďarová, 

MPH, ktorá bola ocenená Cenou ministra zdravotníctva SR. Tatiana Maďarová 
pôsobí ako vedúca sestra na Klinike anestéziológie a intenzívnej medicíny a zároveň 
pracuje ako perfuziologička vo VÚSCH. Na Ústave ošetrovateľstva LF UPJŠ sa 
podieľa na vzdelávaní budúcich sestier ako lektorka, je garantkou certifikačného 
programu ECMO a pripravovaného špecializačného študijného programu v odbore 
perfuziológia. Jej profesionálny prístup, odbornosť a ľudskosť sú každodennou 
súčasťou starostlivosti o pacientov. Toto ocenenie je zaslúženým uznaním jej práce, 
ako aj práce celého ošetrovateľského tímu. 

 

 
 
„Sme hrdí, že sme mohli byť súčasťou podujatia, ktoré aktívne formuje 

budúcnosť zdravotníctva na Slovensku, a zároveň nás teší uznanie, ktoré sme 
získali,“ uviedli zástupcovia fakulty. 

 
Lekárska fakulta UPJŠ v Košiciach tak opätovne potvrdila svoje významné 

postavenie vo vzdelávaní zdravotníckych profesionálov a aktívnu úlohu pri rozvoji 
moderného zdravotníctva. 
 
 

 
     Mgr. art. Roman Martinský 
     PR manažér a hovorca  
     LF UPJŠ v Košiciach 
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